

СПІЛКУВАННЯ ЯК НЕВІД'ЄМНИЙ ФАКТОР СУСПІЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Вашук І., студ. ПР-71

Спілкування – чи не найунікальніший феномен існування людського суспільства. Актуальність вивчення спілкування полягає у його нерозривному зв'язку з суспільною реальністю, адже взаємодія особистості з навколишнім світом реалізується у спілкуванні протягом усього життя людини: у розвитку, навчанні, налагодженні та підтриманні стосунків з іншими людьми, пізнанні оточуючих її речей. Тому дане явище завжди було, є і буде об'єктом дослідження у багатьох галузях науки – лінгвістиці, психології, соціології, психолінгвістиці, філософії та ін.

Вивчення явища спілкування як невід'ємного фактора суспільної діяльності полягає у постановці та вирішенні таких завдань, які дають змогу розкрити механізм та сутність цього процесу, сформуванню картини його функціонування та усвідомити його незаперечну важливість. Вони включають дослідження основних складових спілкування (комунікації, інтеракції, соціальної перцепції) в усіх проявах їх реалізації. При вивченні проблеми спілкування особливу увагу слід приділяти психології особистості як суб'єкту комунікації, моральним та етичним нормам поведінки суспільства, культурним, регіональним та іншим особливостям даного мовного середовища.

Класифікація видів спілкування базується на розгляданні його з різних точок зору: структурної, функціональної і т.д. і полегшує вирішення поставлених завдань. Виходячи з усього вищесказаного можна зробити висновок, що *спілкування – це складний процес встановлення та розвитку контактів між людьми, який слугує для обміну інформацією, характеризується певною тактикою та системою дій, що сприяють належному розумінню один одного суб'єктами спілкування та підвищенню рівня самоусвідомлення особистості*. Спілкування виступає необхідним фактором існування соціуму, забезпечуючи його розвиток, регуляцію та необхідну взаємодію індивідуумів.

Питання спілкування зберігає перспективи для подальшого вивчення. Цьому сприяють невирішеність всіх проблем на даному етапі розвитку науки, а також поява та еволюція нових засобів вербального та невербального спілкування, наприклад, електронної пошти, мобільних повідомлень, смайликів та ін.

Наук. кер. – Косенко Ю.В., к.філол.н.